

Брошенные животные - проблема городского масштаба

На помойке иркутяне обнаружили десять щенят. Неизвестные закрыли их в большой коробке и оставили умирать. ЧП произошло в Свердловском районе Иркутска, и, как говорят специалисты, это не единичный для города случай.

Небольшой рынок в самом центре города знает каждый иркутянин. Круглый год здесь продают собак и кошек. Сюда же иркутяне сдают животных, которых некуда девать. За каждого щенка или котёнка продавцы берут в среднем по 100 рублей, чтобы было, на что кормить животных.

- Приносят много, и берут хорошо. Проходимость большая - центр города. Каждый котёнок, каждая собачка находят своего хозяина. На это, конечно, нужно время, и стоим мы неделями, бывает, но всё равно разбирают, - говорит продавец животных Ксения.

Тех, кого не удалось пристроить, Ксения забирает домой. В частном доме есть специальные вольеры и комнаты. Но, видимо, не все продавцы так сознательны. В этом уверена Анастасия, жительница микрорайона Синюшина Гора. Накануне вечером вместе с мужем возле мусорных баков они обнаружили коробку с десятью щенками разной масти и разного возраста. Сегодня об этом напоминает лишь брошенная кем-то из жителей тряпка - на ней и стояла коробка.

- Купили им молока, покормили, укрыли их. Стали звонить в разные службы, чтобы хоть как то их пристроить. Одна женщина даже взяла себе щенка, - говорит жительница микрорайона Синюшина гора Анастасия Орлова.

Повезло и остальным девятым щенкам. Их всех разобрали. Но чаще всего брошенные в подъездах и на улице котята и щенки никому не нужны. При этом наказать человека, который бросил беззащитное животное, не реально. Административный штраф в нашем городе могут назначить, только когда животному нанеслиувечье или убили.

- В других городах, например в столице существуют определённые разработанные городской Думой нормы штрафов за такое. Если человек пойман за руку, в размере МРОТа выписывается штраф, - говорит президент Фонда защиты животных «Байкальский ковчег» Елена Славина.

По словам специалистов, введение подобных штрафов необходимо и нашему городу. Может, тогда брошенных собак и кошек станет меньше.

Автор: Пологрудова Анна © Телекомпания "НТС" ОБЩЕСТВО, БАЙКАЛ 4748 21.11.2010, 12:48

URL: <https://babr24.com/?ADE=89814> Bytes: 2097 / 2097 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Пологрудова
Анна.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта